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4.2.1.1 Control volume analysis

Bt A

PN 2R ER DR
. FE=kE
Time rate of change

of mass contained within
the control volume at time t ¢y

Time rate of flow
— |of mass out across
the exit at time t |,

Time rate of flow
of mass in across
inlet at time t J;

dmcv )
=1 — M,
dt
P — Dashed line defines
"7‘ \;\c\\ the control volume
v/ N k "
= § pounaary
—> 4 \
\ .
7\ \
\ T
Inlet { \ i
g /9
= / Exil ¢
Bl=-1t- :@H um‘?ﬁ‘ﬁﬁ:}?[s]
2. mETE

Net rate of ener;

Time rate of change
of energy contained
within the control
volume at time t

Net rate of energy
transferred in as
heat transfer
attimet Q

cv
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dEcy o e _ A
= Q_w+mi(ui+%+gzi)—me(“e +?e+gze)

Energy transfer can ocour
by heat .nl work
Inlet i z /
/4
""c ) N\
il 1 o]
~—4-—‘\ Cootrol | —*""‘:l
\ volume I -
v? \ y/
) . Y/
3 '\\\ 7, Exit
Dashed line defines
the control volume boundary
— . 55 4 4k s= El - [6]
B -~ 0 g e £

4.2.1.2 Actuator disk theory

AR R S i I AR o RS o Bl ® 5 T ORKE
ﬂ~£@ﬁ~ﬁ* A2 E o RR AR AR Y > blde Betz's

—\ - Static atmosphere |

| fre

P—> ©€ Sury [
/\cluuturM Ve
—— V,—t— | e
—

-3 |—>
e T}{ 4— — - | —
V.o rust A [ h S p‘ | ——>
— - | —
upstream /
" D i |
/ free downgtream

F—>"20 . Static atmosphere 1 2 - Static atmosphere 3
A A Ae
Bl= L 4 : Schematic od fluid flow through a disk actuator'"
RESUELEEE S SRS SRR
Contmu1ty pV..A., = pV:A = pV. A,
Balance of forces : pVeAeVe — (P, — Py)A = pVoAr Vi

Energy flux : V;A(P, —P;) = p—V A p&VwAm

%Pﬂ“;*m@”@u“-**A’m Ae BT % — N4 A enAj50
BEw ET S
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V2 vz,
VIA(PZ = Pl) — p?"eAe = pTvovoo
2
= V; (pVeAeVe — pVooAViy) = p Yey.A, — p"—”v A,
V3 \'Z
= Vi VoA Ve — ViV Ao Voo = VoA, — =2V, A,
= vlve‘" AV, = VyVi o AV V“Vez' Vip- "°°v "' A
e

= VZA(Ve — Vao) = 3 ViA(VE — V)

Veot+Ve
2

=V, =

F 1S Ve & te > 7 & 4 Rankine-Froude Them. » ¥ ® % 3 :

V2
p=5VeAe — p5-VooAo V.
Power Coefficient = C, = _i_ 2 '™
oYey A, Ve
P2
b ARt s A
v, Vo+V.A AVy,+V. A
Ae=ghA= == 77V, =5(1+x)
T Ve TR W 2 M 2
BEF Gk T UET
2 2
pVZ"VA pV2°°v B
Cp =
pwziVeA
V3A. —V3A, (VZ-V2)V.A,
=>Cp= 3 — 5
Ve A VA
A
vez vozo Ae 2 ?(1+X)
2C = |T=01-x})E—0—0
Ve Ve/A A
oo Bas B B0
= = —— o - =
p zx 2X 2X 5
aC, 3., 1
= Solve ax - 2% —x+§-=0 to evaluate the extremum

1 1) 32
=X = =1 0r 5 = Cpmax = max{Cy(-1),Cp (5)} = 55 ~ 05926

#0.5926 eniE T A Betz’s limit > 2833 gk Bend x # % o
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Efficiency Dependence on q
LT

- - B S
- .
- .
a " .
LY
LT A
\\.

g !
En: ¥ \\
B \
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b 1] L33 LT T T8 Te

Bz L : Betz’s limit on Wind Energy Efficiency’

4.2.1.3 Blade element (momentum) Them.

Blade element Them.s= j# 2 #-F H 22 L 5 B/ K> @ 8% B/ K
rotational speed(wr) ~ chord length(c)£? twist angle(y )% 7 I > & B[3- 8 & Een
A et SR AR d N AR PRFEFAN  BHERRE 0 & ks
B AELEAZAEE ) EF A G 2B BT i o

dF,

Plane of blade rotation

V.(1—2) =Wind velocity at blades
Vet = Relative wind velocity
0 = Section pitch angle
V.(1—2a) @=Angleofattack
Q= q, +a = Angle of relative wind

Q.,, = Blade pitch angle

& = Section twist angle

DR S LR = o
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I * ¥ BI(w L = g o 12T #4532 Blade element Them. 5 Cp % 77 34 ¢
vx(l _a)

Ve =~ LRV R L R V)
e OF
*=ora+a) d+a)n =

1
dFy, — cszvfe,cdr (3 A Munson Ch9.3)

1
dFp = Cp Epvrze,cdr (3% R.Munson Ch9.4)

dL = dF sing —dFpcoso (A4 # %)
dT — dF cos¢ + dFp sin¢

BRI Y lcs B v-dR e dRre g S o
1 .
dF, = Bip‘ifm,(CL sin ¢ — Cp cos ¢)cdr
1
dFp =B pVZ,(Cy cos ¢ + Cp sin ¢)cdr
#-F H ixenped) 2 rdl &7 ¢
1
dQ=B Ep‘.r’fe](CL sin ¢ — Cp, cos p)crdr
Solidity ratio ehE_& 5

Bc

2nr

BB irpEpsdnd Bl

10 = om0 (Y2 L=DY ¢ sineo — o cos o2

Q =omp SN0 L sin @ — Cp cos @)r?dr
Voo (1 —a))*

T= —— | (Cusing—C z

d cmp( P ) (Cpsing — Cpcos @)redr

EF 7 11iE- 5 Ja E Blade element momentum Them. » o 484 ehg & F it
A N NE pENEAE FHE PhEoa N FES (ARG ER

207 mEE

a cos @
1—-a (oCu) 4 sin? @
a’  (oCy)
1—a 4A sing

a' (aCy)

1+a 4cosg

a={1+[4sin* @ /(oC.)cos]}?!
a' = {[4cos /(aC)] — 1}71
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MT2204 SPECIFICATIONS =&&¥

-~

KV:2300

MAX Thrust:440G Length:32.2MM
NO.OF CELL:2-3S Weight:25G
Franmework:12N14P Shaft:3MM
Propeller:5"-6" Diameter:27.9MM

The voltage current thrust power efficiency

B E "aj’g'es;le BiR #h NE W=

(v) w*R (A) G) W) (G/W)

o Carbon Fibre Prop | 75 | 310 [90.0 | 3.4 (20100
Carbon Fibre Prop | 115 | 440 [138.0| 3.2 |16300
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Bz -7 12300k ¢ - @ A &g

Specifications:

Model : 2204
RPM/V(KV) : 2300KV
Max. Thrust : 4209
Max.Current : 12A
Resistance : 0.112 ohm
Idle Current : 0.6A
Prop Shaft : M$5*12mm
Motor Weight : 27¢g
Motor Dimension : ®27.9*29.7mm

Bz L @ 2300kv Rt 2
T RS AP FIRA PR Sy P A ACE U e gL B 7Y
FAz k@2 GADWREDEF > FPAPERES B e Fig
BB R BB AT R B R & AP g R IIEH R
PR* PR 550 PR B4l PR BETREARERRL R M
oA R R RFREEF EOEE (G XL SRS ER
EAP AL H ko @R MR S Duty B (56%) B ik 0 o it Tl ch i
g AL AR B PHENEBEE RS AT T APRF E R kD
MT2204 2300kv { 3% 5 450 % A2212 2200kv > & i $a4 F @ B i ¥ o
Ak BEE TR Y T B R A 10A B2 s T 400 4 g R kR AT
BPE D 5o
[ och % B H A bAp e diE T it Dt AT § o
EEENNURT-R TR & <X shmt -2

0§ - A

i
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ﬂ @ G CW CCW
2.5 =/
e iT.h 4

MODEL KV Voltage | Prop Load Power | Pull | Efficiency | Lipo | Weight
(rpm/V) V) Current(A (2 (g'W) Cell (2
930 660 6.1
1000 885 5.1 2-48
By 1400 910 4.3
actle 1800 L 805 | 35 52
2200 732 Sel
2450 815 2.9 238

Ble L= :A2212 2200kv © < ~ 9 R @l 2
d PRI(e L= )7 g Ao da 4 j8420g P2 T T32g 0 e F Eandn 4 R AL
TREFFHHE SR AL R A ERENE S RFH% -
5. h =)
BEARR Bt FARS § Ak 4 o BB B4 RAEERE U4 07
iv o d B G 2lem) > FIet R bt R < 0 BREY R
Foh Y 4t HE g ird wehdDAErd s Raitel BB D]
FERT > e P AT B EWPR Hent ) > £ E S 1dem S %A
#ic o
V- B I E R SE RS ER L AL B E R PR S R
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SOFEHE o Bl R ﬁ}m}—%—ﬁiﬁiﬂ Lo @ HEENE T4 B4 E_Dmm o Fp T2 F
B igech St S#ce
6. A& %k
e Ak At LR R - A Sl
FOEBERF Y oz ERS 25C
LR e 2 ¢ 140mm
WO h T 1 23, 324mm(K4F T 2 ¢ f B E T b GpEAE)
B D RELDP BF D 4bem/s(HP P BB P i 5 4bem/s 0 F)
BERMEZFEd @ c HRAPIFEAPEDRvE - ~ Z Blehzad Fid s
H_45cm/s > FlR ML L ERFIE o)
B o Awie® 300KV mASE o R AR PR IV T R ,§_
2 2300rpm > @ A g ¢ t2RIE 2200rpm(ie 4 b f PSR HEL & LK)
Mmoo FEIREENZE ABRFER TV RS OR G miFT R TS E gag
# % 10000rpm e (At £ B E NS HET G & R4FHE - B9 b
RS EE T3 < 95 T000rpm > » # x Bl 5 5000rpm = + - B2 7R
FEER G BB T A T 10000 8 o F) MRS g B T
Boe)
pork s G adRe = VI/V) R R L & S
25°C % # ¢ kinematic viscosity »=1.562x10" m’/s - 1 i # & 3= £ (chord
length) » & £ #:# ©=10000rpm=1047. 2rad/s > @ & & @ 3 Fug & T 2 3L
Vi g B Rl N o
V(r) = V(1047.2r)% + 0.452
F3hd &S 4wt > AP0 TSR AN A Y RESZF 4 BT ¥
£ K & 1. 5cm -

v

Sk

V((1047.2%0.75%0.07)2+0.452)x0.015
1.562x107°

Re = ~ 54043 0 AT kN g ol g0

50000 17 5 A 5 Ao

7. #a A

Aot - BARAEE 18R MCABRFHEY > L8 hALe§
el AV RFBET TRE B F P RE AR S
3o @41* Qblade £ F i FE PR N0 FRG 470 B AR BRLT
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NACAEAd F MR PIcimd L R ¢ H > 2 & 4 5 4 82 5 g¥EF -1
NACA23015 ¥4l 5 6] » B 2 B#cE R & KR4cT

i — 23015
2 3045

4

T— B R (15 % &)
B AT E (§ X 30 = 15 % 545K)

— AT R G X 02 =03)

Ble L~ D NACA23015 ¥ 3l chdiex 2 &
AP - B E WY 12 o470 A L NACAL6012 ~ 22112 ~ 23012 ~
23018 ~ 23112 ~ 2408 ~ 2410 ~ 24112 ~ 2412 ~ 2414 ~ 2415 ~ 2418 ~ 4412 ~ 4414 ~
4415 ~ 6412 &2 6415 > ~ %~ Q blade 7447 - > 247 F w {8 » &-T HkK
KTH 00000 FHR-ERFFERES 0F 20 R2F > FIp 1 REF- Z AT
AipwuE2 EEAT Cl/CdH 4+ RB &’eti%;%gé TR(zr L4 )¥ Fa(
BxEr 7 wiFdaE ) BARCl e Cd ot B FARE L 70— WA o e in T
FLHBSERAESE &

Eairfoil

,1 \

C, = 82 IQﬁ.ia'(l—a —C—Dtanﬂ dA,

,‘ A A, Cr

2 HERE (V, w, varying AoA, ...)

Bl -4 %3 power coefficient 2 3% Bl
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CliCq

NACA 2408
T1_Re0.050_h0.00_N%.0

NACA 2410
—— TI_Re0.050_M0.00_N%.0

NACA 2412
—— TI_Re0.050_M0.00_N%.0

NACA 2414
—— TI_Re0.050_MM0.00_N%.0 0 5.0 10.0 15.0 20,0

I+ 3R EACL/Cd$ 4 R B
Mebikerd FAREFHE  EN A S LR R4 BT AN(RRFE E) 195
AT APEER Y RN L NACA2412 E 4] > BE AR i B
2408 ~ 2410 B % e o fF R A G D4 0L B R ¥ A 10 B sk & 2
FoAF e et s Ho g uﬁ; 2414 *F P &Lk % o

%

R L AR IR Y SN RS S EVE LR B PEA)
DX M- FE N A I L S BRAF e E T o 2 4o
OGP BB TOR R SRS Y K 4 g e s
UIUCPropellerDataSite % £ #F 25 F AL E > 1245 e xb 7d ez £ &8 LTt
b enficdg Mk 3 0 A PER b S 5 volume2/Vapor/140 mm X 45 mm > F)
B H R (2 140mm) R4 &2 i - BT R R B A P AR 0 B B R
< Thdfiche™

o

r/R| 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55

c/R | 0.0919 | 0.115 | 0.1359 | 0.1543 | 0.1696 | 0.1808 | 0.1887 | 0.1927 | 0.193

r/R 0.6 0.65 0.7 0.75 0.8 0.85 0.9 0.95 1

c¢/R | 0.1903 | 0.1852 | 0.1776 | 0.1671 | 0.1533 | 0.1354 | 0.1126 | 0.0775 | 0.0091
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TR R AT E R TfogrE 2 R M R TR AR S EEE Y
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2 e i GO RARE RS 7 endR A TR i G 5 3n/s 0 Bk T
€3 > weharctan @0 L i bk TV ED g L o o T BT
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Tk

22,

T

g

f

)

L Qr = 2nnr \

B t- stk flow angle 244 & B enbd (2R
d PRI(ZLZ)7@EF stk o~ flow angle B4 & Benff (250 5 ¢
—_— e _1l
B =a+@=a+tan G
d AV A (VB EEE (e)s TLEDFRT > LEr48+% > flow

angle 4%-] » Flpt SELF XL hfde o L A% ) o MR Db
BT 4

r/R 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55

beta | 27.183 | 21.981 | 18.436 | 16.023 | 14.417 | 13.368 | 12.637 | 12.028 | 11.594

r/R 0.6 0.65 0.7 0.75 0.8 0.85 0.9 0.95 1

beta | 11.152 | 10.701 | 10.182 | 9.63 9.095 | 8.639 | 8.162 | 6.756 0

4.2. 33 infe g 2

FRISELDIER L RTAPARLRP A UZMET T
RER T EE UL B AR
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4.2.3.1 Q-blade #Fim3K 3+ in 4z

A. Airfoil design

1. Import NACA 2412 airfoil.

2. Set up the parameters (thickness, camber , number of points..).

B. Airfoil analysis

1. Click XFOIL analysis.

2. Click polar view.

3. Analysis/Define an Analysis.

4. Analysis parameters(Reynold number, start angle, end angle, angle increment A).
5. Click Analyze.

6. Find the attack angle @ with Maximum C/Cp value ( a =7.6°).

7. Click OpPoint View and check the operational points with Cr, Cp value.

8. Click 360°icon.

9. Click Extrapolate and adjust the parameters.

10. Click Save and Generate a circular foil.

11. Go back to airfoil design and check the circular foil.

C. Rotor Blade design

1. Click HAWT Rotor Blade Design.

. New a Blade.

. Setting number of segments of the blade.

. Enter the position and Chord.

. Set up the foil type.

. Click Optimize. Use Betz optimization and attack angle optimization separately.
. Check the nonzero Twist Value.

. Set Hub radius.

. Show Rotor and Thread at Centerline Max Thickness in Advanced Blade Design.
10. Click Blade/Rotor and select Export 3D Blade Geometry in STL file.

4.2.3.2 3D ¥ Bli¥wlg Wine

2 i * Autodesk Fusion 360 g R %% 3D Bl - 7 * & Autodesk
Appstore } #& ¥ T §* Airfoil DAT to Spline » H4c™ RI(Z + = )#f7m °

O 0 39 N L AW DN
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DAT Afrfoﬂ ‘D‘AT to Spline

kR

os T
—

Description

Al sitoral developers strugghe 10 make arfoll far wings. teis or propellers, A manually crested spline will not gusrantes precision of shape Airfols
e roprosenied as a sot of X and Y coordinptes i the DAT Mes. These coordnmios shoukl be mutiplied on wing chord to get real X and ¥
coordnistes of ok points

Tha script sutomates the creation of spline on selected construction plane or origin plane from any DAT fle with defined chord length
DAT St could be found from followmng sitas
ip /rarto®ools comsenrchindex

ot rtalab ooy

1t fewew amodesign de englatprotos i efie s bin

Fead Hetp Docurmant

Bl7 + = : Fusion 360 ¢t 4c 2 2
FHFH#- ik Q-Blade #r% ) e STL 4% » Fusion 360 » #-H¥EZ dhig I b 5
Freofel o Lol b Sephs o 2T RAR 5 AF 3D HH

I e o kAR s - KR % 3D W

4. 2.4 2 lj“&. j}ml’l‘ﬁiﬁ? %:

® 5 AR HepR

Bk h Bk E g e 2w 3D s e (Kingssel ) #r |/l T A e &> d 3t K
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T IR Hp Y B KRR B

PhiT 23. 324mm
P T 5mm
B R(ER) Tmm
HEFER bcm
Bo%E S l4cm
¥ NACA-2412
5 iE MT2204 2300kv(¥r # )
A2212 2200kv(Hr %)
3D 7| e i 238
ZE
r(cm) 1 1.4 1.75 2.1 2.45 2.8 3.15 3.5 3.85

c(ecm) | 0.0919 | 0.115 | 0.1359 | 0.1543 | 0.1696 | 0.1808 | 0.1887 | 0.1927 | 0.193

r(cm) 4.2 4.55 4.9 5.25 5.6 5.95 6.3 6.65 7

c(em) | 0.1903 | 0.1852 | 0.1776 | 0.1671 | 0.1533 | 0.1354 | 0.1126 | 0.0775 | 0.0091

EgE(HY )

r(cm) 1 1.4 1.75 2.1 2.45 2.8 3.15 3.5 3.85

beta | 27.183 | 21.981 | 18.436 | 16.023 | 14.417 | 13.368 | 12.637 | 12.028 | 11.594

r(cm) 4.2 4.55 4.9 5.25 5.6 5.95 6.3 6.65 7

beta | 11.152 | 10.701 | 10.182 | 9.63 9.095 | 8.639 | 8.162 | 6.756 0
PELEX):

r(cm) 1 1.4 1.75 2.1 2.45 2.8 3.15 3.5 3.85

beta | 27.183 | 22.464 | 19.342 | 17.352 | 16.169 | 15.543 | 15.235 | 15.049 | 15.038

r(cm) 4.2 4.55 4.9 5.25 5.6 5.95 6.3 6.65 7

beta 15.019 | 14.991 | 14.895 | 14.765 | 14.653 | 14.620 | 14.566 | 13.583 7.25
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® 03 1024 B RAHFE > A BERIN §w B 02 | A kA8 LT H TR
Mo F MR Som N B o

Bl= - TRCT5000 # 5 4
5. Az kiRl E

GASE- PR kT o d WA D RF ETE o e ¥ HO-SRO4 fRik o A

BT Atk AR AT S LIRS o B T b A & RIACIT R > 2 AR il 8
VR EY o A PEY TS R o
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4.3. 4 F258 EH(H ¢ 4rik)

Fla G @ B+ e s AP RN A LS BIA S

encoder4C§# i 1% SRS S
A L S =~ I ,*iﬁﬁu 25

JSzerror #ZE 2 B

[ (R S {5 ]
2=

R W b

RS S5y 8 Reerror

F]FHerror &z PIDET
FlER SN AR

B- -+ Al B
1. &5 & 5Rd 4750
d 3 E Al SEFEd TR AR R RT FA AT o ATt B R
duty Fd B B MiE > EUET L ATFRINAE -

void brushlessset () |
brushless.attach (%) ;
krushless.write (180); SIERTELR
delay{(2000);
brushless . write (20); £ /3HE TR
delay {2000} ;
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2. Encoder
d T3 PR AR P e R F)F > Ar g e 3D AT
encoder » k4 #Hc: 20 2 /25 4.8cm e

encoderl = digitalRead{encoderpin);
if {encodercount = 1) {
starttime = millis({);
}
if {encoderl != encoderl) {
if {(encoderl == 1) {
if (pencoderl != encoderl) |

encodercount = encodercount + 17
presenttime = millis{);
pdisplacement = displacement;

displacement = encodercount / 20 * 2 * 3.14 * wheelR; //cm

Serial.p t (encoderl);

Serial .print{"™,™);

Serial. t{encoderl);

AU

rintln{encodercount) ;

Serial.p

Serial.p

deltatime = (presenttime - pasttime - starttime) / 1000;

pvelocity = welocity;

welocity = deltadisplacement / deltatime;
deltavelocity = pvelocity — welocity;
werror = wvelocity - w;

accel = deltavelocity / deltatime;
aerror = accel - a;
}
}
}
encoder? = encoderl;

3. R

i encoder et B 18 > AP R L ETA P AVRBE 2 v P ARF P A o H1ILT R
% - FE a=3 Prehicode » @ § encoder 3 | =45 £ 2 150cm & > A23% € 1
* switch case ke FFEC o

switch (modee) {

case 1: ffa = 3 0-150
output = routput[3];
a = 3;
if {asrror = -0.5 && aerror < Q) {
if {output < 130) {
output = output + 1;
}
} else if {aerror = -1 && aerror < -0.5) {

if l{output < 1230) |
output = output + 1.5;
}
} else if (aerror = 0)
if {output > 20) {
output = output - 2.5;

//brake
}
} else if {aesrror < -1) {
output = routputl[&];
}
if (displacement | 1301 {
modee = 2Z;
switchmode = 1
}
case 2: ffw = 30 150-300

if({switchmode = 1)
output = routput[4]1;
switchmode = 0;
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4. FERFEDLFE

R T T LR S RIE o SO S RV TR gt

B, L ORHETR MY o

for {(int i = 0; i < & ; i++) |
IRread[i] = analogRead(IR[il);
f/8erial println{ IRread[il);

gate = gate + IRread[i];

Serial .println(IRread[i]);

}

gate = gate S © + 50;
for {(int i = 0; i < & ; i++) |
if (IRread[i] < gate) {
IRfinalli]l = 1; //not black
} 2lse if (IRread[i] = gate)
IRfinal[i]l = 0; /f/black

f Serial.printlnii);

5. PID 3+ ¥ & R34

2=

I

1B i =

B ELEr KpoKd 2 Kipipm e > e R iR B griEedasi

//PIDSHEAERRE
intg += error;

der =

pterm = Ep * error;
iterm = Ei * intg;
dterm = Ed * der;

(pterm + iterm + dterm)

output =

® o Arrdre v g% Pocontrol o Kp i 1 kdpdl e

error - previnuserrnr;

(Kp + Ki + Ed);

Sf8erial .print (output) ;

previouserror =

EerLror,y

ppreviouserror = previouserror;
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4.3.5#25  F (W 242 )

HEEEIUE [ E2ms{FElencodersiE

EEEEETL T
MGY96)&EEh:N2E

HEREUEREEE STEAREREEREEE

EHBEETEPID
SRR EEdUtyE

GRS A B A
4.3.5. 1 #4848

1. encoder
APAAPERED a0 FE P Ed SR A PR o A e
8 3 4 T timer2 K 7B encoder I e EL o

MsTimer2::s=t {2, ticktock);

tart{)s

MsTimerZ::

N

W 0 K R en A @ % eng_interrupt (AR RS o TEH §

& X

FOMELET TE FUTE AR Tt o R FAP L BTN o
B> 2g e 7 kAP dencoder 2 = § 0§ $3k interrupt fdsiE

:ﬁﬁi“tﬁ%

pFEAe N ERPT B EEEREF R IREL oA AR Y D
1*{1 | * timer2 LR - Er &4 ff/f*i 7 chfg st ’feﬁ’_;‘ﬁ-‘u{
% 1Bl encoder ePHE MEL o AL KA - BERAORMEF DR 0 REFL G
o3 il VAR i ph- s A

2. e
AN LRSS S e
B ARG o f A RS A e andgd &
u:\i}:xz_é,&a RN B AR ST 2 ¢ o SRR T 1 :
B pEL AP rrh?)i C bldodg B pET B OB R > AZ D (18 B B doad 3f
A ALY BAgd e gL T B slow gl @R Sl g LR E SR
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}else if (x < 42900) { FIES 26960+11280
if (x < 36500) {
overtake= 1;

ang = 107;
} else if (x <« 37500 &£& overtake == 1) {
ang = 100;
if (IRfimal[5] == 0) {
ang = 85;
} else if (IRfinal[4] == 0) {
ang = 88;
} else if (IRfinal[3] = 0 ) {
overtake = 0;
ffoutside = 1;

} else if (x <« 39200) {
//foutside normal
slow = 2;
b else if (x <« 41800) {
slow = 1;
if (x < 39300) {
overtake = 1;
ang = 88;
} else if (x <« 41800 && overtake == 1) {
ang = 93;
if (IRfinal[0] == 0) {
ang = 108;
} else if (IRfinal[l] == 0) {
ang = 10&6;
else if (IRfinal[2] == 0) {
overtake = 0;

ffinside = 1;

} else if (= « 42900) {
if (welocity < 400) {
boostl = 1;

}oelse if (x < 47300) { J/EENEE
slow = &;
} else if (x « T71300) {

AR Y AP P& DR > AP ¢ - overtake BT A6 chang
ERFABHMTE DR brene B AP E AL M- BAERT Y T4
1000mm > & 47— B ché BB A o > - B PB4 Benie g 7}.3#:#[&;
BIFIZAPF APRL D IR ERTE o on P B et PR

M P overtake # # R E I G BRI L Lired § 8
LRGP R B RN E - AR hslow AT 0 i B nd e 5
boostl £ & 4ot PR g+ R B nduty A 4e— B R A > i
ik B Gtk o
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float track desire v(float x} { Jfoutput desire x dot mm/s
if (x < T1300) { ff2Z2ede
if (slow == 0) { P s - E DR
return 410;
} else if (slow == 1) {
return 380;
} else if (slow == 2} {
return 250;
} else if (slow == 3) {
return 430;
l1se if(slow == 5){
return 390;
1se if(slow == 6){
return 540;
telse if(slow == T){
eturn 440;
1se if (slow == b] {
return 0;

il

il

F
ot
&

il

.C»D

28

BEBH R A PPR2 - 0 Fo & - R REE > W8 R
7@;;;;,;1_1 WA R R ¢ RPRE R A R o d N B i R
feig REIA AR LY g o T AP A PGT TR B P R B 3 T o
APERAF LR LD FAPRE T L RT 0 L AFRED gHERR
Gl SR ok TF S p) 3= Y SN T SRS - p) - b S SRIE (A i
TR o FARRFANEREZARIAT P B @ 0% arduino AT
APRAFREEHA0 A G REERAL0IEL o A Ry AP
PEAPRIZ DIRE > AW e GAF R B fypoauE R R A W
kL i" o L H A APEiEATS g R I AT o FRAP AE
§F ek e EGERERS T B A A E RN T

T

‘“\

F
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17 fRE
cardis = constrain{sonarf.ping cm{), 0, 70);

if {x < 71300 =& velocity < 520) | /(T g ERERE £99204250
if (cardis !'= 0) | JIERTRARA
if (cardis < 3) {
diserror = -15;

else if (cardis < &) {
digerror = -6;

else if (cardis < 8) [
diserror = 4;

glse if (cardis < 15) {
diserror = 5;

glse if (cardis < 20) [
diserror = 5;

glse if (cardis < 25) [
diserror = &;

glse if (cardis < 30) [
diserror = &;

} =lse if (cardis < 35) [
diserror = 7;
} =2ls= |

diserror = &;

}

else if (cardis == 0 s& x < 23000) { //REEL

diserror = 9;

else if (cardis == 0 & x < 40000) [ //AiEiEE o ERERIER

diserror = 0;

—

—

} else if (cardis == 0 ss x < 71300) { //%&EEL
diserror = 9;

} =lse {
diserror = 0;

1

4, B mﬁgj 4

AP B RA DD EF - BADEG2) e LR RAREL R PR AL o ip
BAPER S EE 502+ AAPF LD FIE A8 2+ APt B
© USRS o T A R 1] e 20~40 hge IR 0 RS 4c% 5 F & boost P
EAe b T oo EiSd s % E(71300mm i?)ﬂ*,ﬁ&lﬂ%—duty T3 20 Btk 51}%%

W

=

e

ocutput = chooseduty(x) + fanpid(l, 0.3, wverrocr, vverror) + diserror ;

I rite fan

realoutput = constrain{output, 20, 40);

if {x < 71300 && boostl = 0} |
brushless.write (realoutput ): JI—HEE

1 #lse if (boostl = 1} {
brushless.write (realoutput + 5): / /RRE AN
if {welocity > 420) |

boostl = 0; / /2EE BiERE S L
}
1 =ls= {
brushless.write {20);
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4.4 #p ¢ PR
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Eeplr HHRILEw
MG996 PR 5 £
BECE AR RE

6 x TCRT5000 75 5™fi-e

% A
S

Bz Ar s
MG90s PR 5 &

Ry % z
JaiE k%

DAE S ER B
MT2202 2300kV s &5 £

F8 B %
ARDUINO

Arduino UNO x 2

TAEE 1L IVERT A SRakEE

5V 78 T iR B PR S 8 IS
154 = (7% T %
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4.5 HF * PpTARAE

o,
T2 EF ExEx® 28cm x 18.5cm x 26.5cm(* 7 24 M)
& 1 1.2263kgw(z & £)
N ] Z e
2EHEBEFHFCEF2HER 55 3D 7IF)
o 484 5 L&
MG996 PR 5 iE
BRI b AR R R

6 x TCRT5000 75 5™fi-e

RV 2
JoiE x5

DAE S ER B
A2212 2200kV & p15% £

R

ARG AR RE

HCSR04 x 1
RG] %
ARDUINO

Arduino Mega x 1

TAERE 1L IVARTS BREMSE

SVFEHTREEFILE S Birfledg g R E
400 = 75 T #
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4.6 8 ~ BOM #

ki ] i #E| B |40 i3k
1 & EiR 300%400%3 (mm) 2 25 a0
2 R #M12796/2 3 (mm) 1 60 240
3 iR &k MGI96R 1 190 | 190
4 B % XXD 2200KV 1 150 | 150
] ETEHRE SkyWalker 40A 1 280 | 280
6 wihiia TCRT5000 6 20 120
T AR B ADIO-speed? 1 60 60
8 Arduinodg MEGA 1 800 | 800 2k=-F
9 Bt Desire Power V8 4278 1 417 | 417 11. 1V 1300mAh
10 AP B 20 1 80
11 L A 1 11 11
12 | BEHRAAS HCSRO4 1 60 60
13 4k 21 0 0 TP o4
14 21 21 0 0 TP o
15 R 10 0 0 TP R
16 | AT a8 & H 1€ 6mm 1 0 0 |mE R
17 Fedn B M 1 10 10
18 T8 TR 10000mAh 1 0 0 HE R
19 R RE 9%15(cm) 1 16 16
20 | USB(TypeB)#t 30cm 1 10 40
21 0] #H 42 14cm 1 0 0  BHEPoHREHE
22 P RS & 7. 5mm/ZE (43K3A4E ) 1 0 0 mE R
23 iR & MGH0s 1 86 86 A JE

It ® | 2610

BTG R EF BB AR (<3000 ~)

5. Wit AT

5.1 & 47

PR A SRR P A - BT R A B % o 1 15 A ek g ik v
R AP

5. 1.1 B 5% A 47

Muiti parameter analysis:
A RpIREY > APk HiEE R Y5 OH000rpns B F Ak FRERER Y S
30cm/s » Flpt Bk 25 4500rpm<w<5500rpm; lem/s<v<30cm/s °
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Structural Analysis:

PR (b)) H#FERBFEDT LB > A RFEI AT A REE TR EESF
R 0 P RT AR ARR TR S AR

Pen: B RES AEEEOR AT

% & B4 0 Q blade #c 8

Bl Nt EaQ blade B HEBEEFRAS A BRE Y Ti6%
10(N)end-2 4 -

[N
Bl- += Qblade B* &~ 47
BECR
% Qblade 274 247> ¥ T fERA AR EY a2 o A ARER K
BBt an od P RVRERY B4 AERIEY Y vl
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11 RS X 45 ih 2
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13 b5 s Bk + 8 1
14 BoS ¥+ % 12
15 b5 3 fhw B 2R 1
16 BoS%E R 1
17 BoS-tFEHIF R 2
18 b5 L 3F b 2
19 # R B E 1
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PHOBHIR LR EFEORYE ARRFIIRFIBPENZIEFTLL IR
CE o AR ITY T REMRE &8 0 k8L % 5 2P - bending kR
A TR RS %%f?i%" P d TEAVFIRDEFE PLA B
BEdRTa R RL kg =2 @;Qei&'{»i;gmo flir1ea g
TR TR S g b B e b D 0 BEAR P R R B X A D Rl g
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TR 2 R as 13 FITY hg s 2 Tt R EEH

i 4r1 1 B o

b ERIR PLA
PEIRSEE 1x107Pa  3.6x107Pa[14]

MAEE 1.8x107Pa  2.4x107Pa
MEBEE 1x107Pa

WMBM  4x10°Pa  3.5%10°Pa
Poisson tE 0.25

WEBE 750kg/m® 1300 kg/m?
BAHEMW 1.6x10°Pa  1.6x10°Pa
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97



u$ . @ﬁ;{;;ﬁ@lﬁ ehos Ay B i MenE R BT R T HRE BERHEZ
BERME - el HWAT L RFDALFL A TTFI G
o B Al R A RERE A o
5.4.1 2 &
1. #gt
(c)15,00
2 :l
— I ] L 1 L ] ﬁ‘{:
2)@40,00
_ z
I -
— [ 1 I ] L J = |
(€)70,00

it REA #A

- 20 40 0.0%
b 2.95 3 1.7%
. 15 15 0.0%
d 114 114 0.0%
. -0 70 0.0%

98



2. BMIRARF

(a)15,00
o 3}
[ ] [ 1 oI ] [ 1 —
af
Q
|:| —
—1
8ﬂ :|
H )
Q
[ ] — [ ] [ | [ | [ 1 —

By g g

15 1492  -0.5%
b 2.95 3.1 5.1%
c 20 20.1 0.5%

o
[
=l
po
e

3,00
O Si O
&
LI
3 3.1 3.3%
b 5 5.1 2.0%

99



4.

2.

B R pE

(a)53,50

B i

(b)15,00

(d)70,00

(e)5,0d

=

—

e g4 g

a 53.5 53.4 -0.2%
b 15 15 0.0%
c 25 25.1 0.4%
d 70 70.4 0.6%
e 5 5.1 2.0%
f 2.95 3.1 5.1%

100



1 & 3/9," %‘3
2. k%

o
-]

(b)@3,00
_-D-—
(c)10,00
IBE
[ S
af[ 1o
(e)8,00
rI—I-1
K4 FELH A
a 6 6 0.0%
b 3 3 0.0%
c 10 10.3 3.0%
d 31 30.9 -0.3%
e 8 79 -1.3%

(2)70,00

101




w4 3wt @i
a 70 70.6 0.9%

5.0 F &

ﬂ%%ﬁﬁ%%’ﬁFﬂﬁ#m&aataaW%Wﬁ%’aﬂaﬁaWﬁﬁ
FRRZ AT R (L 12Tkgw) e T h F R S B B A%

«'l%ﬁf’lvw AHBFPIEETF AR > T2 PP B2 BNAS DY %

e S L PR

#%ﬁlﬁﬁ’ﬁﬂ-ﬂﬂﬁ4?%ﬁWﬁ@ﬁ; B R SRR

ZEPGERIF R 5 HF 2K 2hg JJG’;?H Foo

5.5. 1 R ik a4 F 5%

Pen i 3 FARLT ROk ¢ BRI MW S H# R 0 T 395 Actuator Theory F-7
L P

B R F AE AR ARFAL B FHERE - ARRE R

BRI S gt et S L & 0 & inlet 12 2 throat o fi b &
BiIELsm -

BIZ oAU GRHV AR BRI 0 TR E BRI %A Actuator Theory ¥
FEUT N - KiFda 4

—r:-g;—l —E:X U3 As *U?ﬁ'}: %’-[U;"Uj
5

BECh FR %> BIEF PR

% T E A5 E Duty B 1 o Eods iR

BECTHE ~ 38> THE > 2L ’?%”l{qurlﬁ EUE R i g
BB T AN T AR

&5 Duty E:e s 2> €484 3 C~ D

WPER AR T AP ORREAS B T Ok HiR4 o

- e

102



A3
throat

A

Measurement data(¥p* )
O 5

i
h 4

]%‘],\_J_,\ c g

§ i 1 MT2204 2300kv A % :

O Blade dimension : 0. 07m(r)

558k %

O Background flow generated by the fan array : Duty : 13%, 0.27m/s
@1 6400(rpm) @2 7400(rpm)

Vi11.4V V2 11V

Duty=50% Duty=62.5%
Height(cm) Ui(m/s) Us(m/s) Ui(m/s) Us(m/s)
#121.5155 0.58 5.97 0.95 7.97
#224.019.5 0.38 3.88 0.70 7.18
#327.020.5 0.42 2.36 0.81 4.48
#4 29 0.32 0.55
#5132 0.32 0.67
Mean(m/s) 0.40 4.07 0.74 6.54
Mean-# # (m/s) 0.13 3.80 0.47 6.27
Uz 1.965 3.785

R

FXERLNC AETpPET

bR

= ~T 3
R S

@ p=1.196kg/m’ » ¥4 iw 3

% Q=AXl: > d b N

ES
T 354 3¢ A& (rpm) 6400 7400
4 (N) 0.13 0. 36
it g eaie
d e ﬁ PR FFREBP AR E ) T ABARRE L R RT A X
. ¥ AREFR AT YRR Y CFR TG BER 0 S R
REZRACA KRNI N RE
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Measurement data(#r %)

O 5 :A2212 2200kv R 5% @ % 6 A~ R 5%

O Blade dimension : 0.07m(r) ¥ =& & : 17.2cm

O Background flow generated by the fan array : Duty : 10%, 0.18m/s

@14286(rpm) ©2 5666(rpm)
Vi12.3V V2 12.53V
Duty=7.5% Duty=11.25%

Height(cm) Ui(m/s) Us(m/s) Ui(m/s) Us(m/s)
#1 1315 0.81 6.31 0.59 6.12
#2 1517 0.72 5.24 0.59 5.5
#3 1719 0.60 5.61 0.60 6.92
#4 19 0.52 - 0.63
#5 21 0.51 - 0.54
Mean(m/s) 0.63 5.72 0.59 6.18
Mean-# § (m/s) 0.45 5.54 0.41 6.00
Uz 2.995 3.205

e
BREEZDCEL 0 427 p=1.184kg/m’ > REF T F Q=AXT > d ¥ 50 2
I AFRS g R 4

T =4 i K (rpm) 4286 5666
f4 (N) 0.28 0.33

FpiEs B8 EEd Duty ©)nRF 5 0 SERGE 0 & Duty=T. Sk iz » @
T BT RS R S e e T A g6
B oA B B DRk g PRR B 3 ad B iz a 0.280N) 2

+ o @ € FE 3 Duty=11. 25%< 7 F1 5 > & NP - B 4ekcd e o o Duty & o
¥ OPEARS ARt S R=40cn/s PF o % L H - en 11 25%Duty 0 3

Duty=7. 5% i& it o @ SE R it o F Duty=11. 25%% > 4eid 31iE A
=A0em/s FEET R AR B A) 2k 0 S et A=bon/st 2t 0§ ek S
Wﬁaﬁiﬁ@%ﬁ%Oj&M{jﬁﬁ’ﬂwﬁuwmggm,j%ug;
R 1.2263kg > 7 B 4eiE B =4, 08em/s’ 0 BB B kAT en s F)p
BB B R NIRRT IR o

BIP P ORGELS 0 AR T RS RS R PR 0 S R G g &R
R H{Aeded S E M DY B R R R T U] Y
i 5 6400rpm v 484 5 0.13(N) » @ Al ke % 4286rpmi&29 w4 s
28 endtd o faEE L 5666rpm pF 0 4 £ Y i 5 T400rpm ¥ AR nit
o pp Ry EE PR Jad PR o

2425 @ e e 2 F AN BAM AR B

10824 27 i h SeE B ~ b % T ovis  BRlp ot % % o

A~
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WHEEL DY FEE R REESF SRS TE -

BOFEL KR RITRY TERE FIRET 25 > A A KR IEK

ambient flow 5 laminar » 3 ¥ B h @& v i~ FIFHRLER 55 m

5.5.2 b ¥ b PP B

Pen: BB RER FY RIEFER 0 FEFEFGOR
B4Rk JhBL S BALPE R o
Bt ﬁmﬁﬁfﬁbvrrxﬁﬁwk

|l A‘Z}

@ k-3 WAL S - #2417 # (Control Volume) » R K8 &~ (T #5)ejiiig
A R FERNGE S Momentum Equation & 1) & %8 #7¢ ehk FEFp s 4o 58 @

FD =[ pUUUU(y)dy - | pUDUD(y)dy = pAy 3[UU 2 (y) - UD 2 (y)]
Fag- S EF
CD=Total drag/(1/2pU2AB)

0 XDxxU

Re=

TE
1. Bplasce+ 58

9. BB R F P LA TAER FE S duty 5 20

3. ERHMERM o RIRIEHL (I FOR F - XA BB R (0D
(y))

A REAHTAH(D EOR F - X TR R A A durE (0D ()

. #biFRh % duty BE: 402600 £4FHZH CoD
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Ubownstream UUpstream

Bl~+4  XETLR

Measurement data(#F %)

TR= Duty Z=20% Z=40% Z=60%
25°C
Yi Uu(m/s) Ub(m/s) Uu(m/s) Uu(m/s) Uu(m/s) Ub(m/s)
36cm 0.38 0.22 0.99 0.93 1.33 1.46
32cm 0.58 0.38 1.15 0.91 1.55 1.22
28cm 0.35 0.3 1.08 0.88 1.66 0.76
24cm 0.4 0.11 1.42 0.32 1.93 1.34
20cm 0.52 0.21 1.22 0.51 1.96 1.43
16cm 0.5 0.05 1.21 0.08 1.64 0.33
12cm 0.44 0.07 1.43 0.05 1.91 0.07
8cm 0.49 0.03 1.39 0.02 1.77 0.01
dcm 0.34 0.04 1.16 0.15 1.56 0.16
%471 p=1.184kg/m’ » (£ =1.849x10°kg/m*s > W % ¥4 (2 4% & :
0. 185m # 3 <+ 28cm(L) x 18.5ecm(W) x 26.5cm(h) » ¥ 3+ 5 17 -8 41 D' =
va’viﬁﬁ)zo. 0545 » 3 % b jUid % BTN T 4
Duty(%) | Fe4 (N) | Fe 4 thde | * 5T 350 WAF I Re
(m/s) (m’/s)
20 0.013 4. 96 0.44 0.0216 1047
40 0. 096 4. 80 1.23 0.0603 2897
60 0.16 3. 65 1.70 0. 0833 4293
d AT R F Duty A% 5 (B A%E-) > fR 4 A& % o ¥R d AR i > LR

**’%K’L L) RET] 0 T HETH BT B (10°-5x107) 0 Ca Bk £
AERE L RN SR REE L TE SR A3 s L RN
3 B REh i o B E BTG AR o
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T &0 11.4 11

Duty (%) 50 62.5
LN GE 1 13110 15813
FEE 6400 7400

f“@iﬁ SREAAZE 2 B o F A AR R

HELY S EDRE TS LA S EEEE
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e B ERRESf P PR T RG T B RRE P > [
3 i—’\ \#}_@ﬁ?{—’\m%@ o
(B %)

TR0 11.96 12.07

Duty (%) 7.5 11.25

LR 1 1973 2987

B v g 4286 5666

EH R RIEY APBER F A B hREpE > FEEE T EEEE K

HaomAPadap e BEAREBET €5 - BTUE > FEHEARLEE] ¢

AR R E PP R AR ERAPT G F R R%RE N A

Biapl > A d hE > aEd g el 3 o b Benf TG A
WHEATE FhE o

NIRRT S B miden 5 EEE TR s Duty (M R RV R RN
Ao Duty A EEARE > T AR ESFERFZIAT FE Foe b B
FEREEZFITRT S RERPED LT HERFE > F —‘ﬁ?:?'}ﬁﬁ'»&i{e

5.D.4 & BB~ #F Epx

BFKY o ApED ’iﬁﬁ?ﬁ%’?é‘ff’*ﬁﬁﬁ“‘ %5"*" 2o G PR BB R -
Ay b EHBA LR theta ¥ 1B P AL GEUs = tan(theta) o
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& & R theta(deg) # ap=ta¥k Us = tan(theta)
1. 5547 0.0272

1.6365 0.0285

1.8410 0.0321

2.0454 0.0357

2. 2497 0.0392

theta T 32& T 2E Us

1.8655 0.0326

B A LAk 0 R i 50,0326 @ B 4B £ B 5 1226.3 5 0 v 2
«WEMﬁwfﬁﬂaﬁﬁiﬁ;O%m’mﬁﬂém i AT LR
Sl Bl KA B EEPL B S LA PR SRR

'—_L-Kﬂo

-

5.5.5 & BRI 2 h AR 7 5%

BRI R AP S B chih P oo gt %g— e 2k s BLER
’fgré»“*“ Ayt TERJ TIERE DI R ET A &:}éf“ﬁ

R BFRLERALTERA 23R EHAHA LR theta 7 1
E'J%@L%%%f,’fﬁﬂt Us = tan(theta) °

-
ST
A

mgsin 0

Bl Lo fdd B taa b hpd WE

& 4 B theta(deg) # B %8 Us = tan(theta)
21.90 0.4035

21.41 0.3921

23.03 0.4250

21.44 0.3928

21.38 0.3914

theta T =& T2 Us

21.83 0. 4009
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0.28N =+ » £ 5d > plh ~ F RS R a5 0.392N 0 & Bk
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L e RIIIEC) Bk o Bk Duty B4 BF(& duty=32~38)§f§§1'ﬁéf”’ o
ﬁEH%dMﬁB%%HHmﬁJ%WO3%N oo FP A ETh Ok R R E
e is o 0.392-0.305=0. 087T(N) = + » F]t 7 %% duty=32 PFiE 4 J& &
0.28+0. 087=0. 367(N) > duty=38 pFR| 5 0.33+0. 087=0. 417(N) > @ # B$x4 4
B%5 0.36T(N 2+ » BE B L A E X FRES PEXK - d 3 h )‘E’%ﬁvﬂ B ik
F B3 0.013N » Fpb fpt LA H Foaz o
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e i o @A PR Hehduty PG 420 s s B 0LO(N =+ 0 Fl 7 G
B i R B o
B AP R AR RPIREFED DT AT A

B A | B ReEs | & AR fate fi R e
(B4 ) |4 (FE4) (V=45cm/s)
0. 392(\) 4. 82(N) 0. 367(N) 0. 417(N) 0.013(\)

d fadedi 4 Brds Bded B Apaadi e B dem/m’ 24 0 LR 3P
Bl B cnbem/m $3T o

6 1 IiTERE L

6.1 5 & 44t

Meeting norms :

ARFREMELEF R - WP L AF 8 ARTRY o BRI AT B
EH-FZ ) FFED FFIF;.”“’**-‘Q EARA - gg'f«mé'fr% oo
Work norms :
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Decision making :

AP E AR E FHHNA e o Ade FERA el £ T Apfe 8 o
FF AR Lo AP S okt

wpAE R 10 g e 7‘3’“5'—\” ’f}@:;‘i—” BRAET T A AR EE
3 ERRAES L. ]/?J o awedF oMY Bas IFER > Td g
f"’%#{-’ﬂl"mﬁ Fﬁgﬁﬁﬁ‘*

112



6.2 1 iF¥A 1

D mAs 1

ﬂm BAF Ry BULEE
28 5 (R B © R Wl o {84

ﬁ'fﬁgaﬁﬁo

R R RS R AR

Wit bR R R A R SR 2

3

.

S Eim A 1

%:fﬁﬁﬂﬁgﬁﬁﬁ,ffﬁ—%&
B %) 5 St A% S g UENI R

DR T R R PR ST LA Bl A Y
iRl e

dOp i F R

FEP 1T o

R0
A
4
A
Pyt
p
qh
=
e
b
— 4
N
-
Y

s
\\E"
=
:_\‘\
F
*ﬂ
\_
A
Tow
o
L
(=

6.3 H FRE == B

LRTE 3 A RAIFE S B A
FARF 0k d L BALPE L RLAIpER
5 BEAA RS )

%= 51];%? ’%%&Eﬁ?ﬁé‘*éﬁ;{&%}(u 2 Bk
e oo PR L L PE R AL -3

=
.q‘.
**:»

BE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
2 2020/3/9 2020/3/16 2020/3/23 2020/3/30 2020/4/6 2020/4/13 2020/4/20 2020/4/27 2020/5/4 2020/5/11 2020/5/18 2020/5/25 2020/6/1 2020/6/8 2020/6/15 2020/6/23
TRAE
HHARE
EHEE

MHEE(ERISE)
[l biagat: ]
EHERHEEES
B=ER

AmEE ||

113



EHRG
RHHER
SEEEfTIERE

BSOS RE

reiEE

O (ERE)

PRHFERART LFER A F PR S ERBAFHPN > LR
Bt B REEF @GR

.48 ¢ 8 A Kk v ks

6.4.1 #

Pkl B2 AR YRR HL e B
ﬁb’%**ﬂa\"fgﬁﬁ?%%#%io(A B R - Lo gpRG g g
i *

wﬂ—a.é "D PE s ARG L B R e
3D et 1 R 0 SRR S I IR > R TS L
fﬁﬁw@’Etiﬁﬁééuriﬁkﬁgﬂ%%ﬁﬁﬁﬂwbﬁ’ﬁ*?ﬁff@mﬁ
RAR - GERGE RAR AFR B B RARE o (ALAH AR
i’whaﬁuﬁﬁﬁﬁﬁﬁ"*&ﬂ“m iﬁ%?ﬂm”&)
DHEED DG BRI L ol 3 e TR
4i§,ig4tfoﬁljﬁvm§@;ogﬁe;:imv i it o i
AEWERAD LT WA RPN ﬂ*ﬁmﬁﬁ%ﬂ<ﬁ
LAPRFET P RD AR K)

6.4.2 b % %

5,

~

wa
o

T,

i
J

b
3

-

&

C‘S

wv(@a

“\

”ﬁ
#
WY
E2

T
\

SRR A G OREIRS T R A ST RIGENE R
eno> 5 L L5 4238 10000rpm fzé%g@fj&{%:ﬁsﬁﬁq&»ﬁ B4 v g d
43 EZEY A A BERF R sl B Sl LI RAT i REE
SERES ORI R Ui P DR o (@I R e 0 R BeD
e oA JHEFORY R SDuty PR E 10z TF 0 S PR R
B ek OR AD)
BEednes AP grd s 25 #h O RgAk o Sespk 2P RE
Pk o Wb FATG R RO R ILE > T § AL BARE L T 2R

114



J}'ﬁmfifi A {@Qi\grg BEBR il o %ii’b"m@[{"l‘miﬁ%"gﬁ‘ A
o PREIRFER IS EDIWA € Lh SERPHART - R
R TM o P ARF AR EAP NS D R 4R L PG F IR R
o A EREENT - BOEG T R A o(.”ﬂ;ré‘ﬂp% AN s - 2L 8
0 fopecd omd AR T AFTERLR BFR R
Yo ud g 2T A TR ik R 2 RFAMRTRS )

PR A

d 3y Bl RGP R A R oo AT dd
#Q{J“ﬁﬁllﬁ:}""i »m P ReOE T Y

g ix o @I p ik
; BT B
TR fs o A IFW}J& B ¥y & el @ r ;—;g

MR ARD T L o iR
IR T o Hp %m%gg
1l

J:A
|

FRE N > L g BT - f¢4m¢&ﬁ” @ﬁ’ﬂiﬁwg
EF LIRS PR L AR BHIERREFHE T Uity o (@RI
*Foeg o BHRBIERET A H)

TS /TE*'—,E’-EF izj:\j:

v miEs

R Fx’éﬁgfjﬁ,g@%ﬁ%ﬁgl T An - kAt A R R B d 7
BT ARG AFERG- BEDPB Y EM R X G - 7 v f
BEoRFRF T w@ZH % A FERELSRE ﬂ,m'r A PESs A R K R
T BT R R G EIR (P RF R EIEGET TR R
FHRDE R - e RS R R R e o AP BT
F- BAERAER S RPCAR SR FRF P ARE L TR e
RFEFUPENANER PR o B f TauEARY 5 I R 0 2 LR
Ilp e 3 X2 e
28 eEYPHY e - KEFERF A F ¥ universal w&f oo T < RE & B
beambox @ k& #X % irrs}i % H B > & beambox i kg LT L T ik SR
FIWEFL NP I ERR L LRI TP

v ﬂ?%ﬁf

SR UL R RS ESRE AR CRET AR B AR R EBEEY

HA S A ;é_ﬁ W | AR R o X H AP PR R OEFERE > Bl PuR

F o RARAF R S AR AFIF NI ITERTEFNER L0 By b ST

ié ’lfi‘ﬁ)j}% Eol gl "]L”,ﬁi’l KPR P Bl kI adpdz oo
AP R T BT e FIEBEL Y RN hig i o w BA P Rl

Ao FE e il B2 oA (T9 N > 3 Erenig e ki > B
By PP Al PRI F s B E T F A - T RE PP R 90 T
95 & - A ME G ATREERA > EPEA NI hAS T Fo LR BI aWA
/Flpémfﬁnf’ﬂp%ﬂ&” T b - PERSRP A PIRREATA BB F LR



ARBERAFFEFFIER > A8 2 RAETNI0 AL 0T 704 > g 4
fierma SRR A e § 0 > A3 - REE PRI OHA o LRTE
m{f\*}ﬁx:,@.ﬁswa—%\ﬁ/e’v#gf PR NS R g B E b At
PHRIBHT R iFiT o FIPAPIRF P Fa {51058 @4
RpEX E V- BEF OB AP SENER AP Fli- BN PELS D
R 4 j}ﬂ?r L ARSI NI S AN AN k3 fﬁ;% Bt ~ A7 D LW 42

TR ¥ - - B IRF S A e L R TR R vljiirf}ﬁﬁr”ﬁfgii?ﬂ?i@ e
R B?—H FH ARG iﬁ»mPIDa";iﬂf'J# 7 E AL F ABEE - R

1«m¥

-1

TR AP - B E oW ﬁ-_b Fenlew|v - - ﬁiii—”: ELRTS
T TRl R AR 0 R B Rl o ARRBRENEY A g2 P
B o B EH RAPRET A B ko (e ﬁh; BAPFEBERE] DS - A
%gaﬁgo@xs—gw,yﬁiﬁéﬁgﬁﬂmﬁﬁ&;g%’ﬂ§ﬁﬁ
@ﬁ%ﬁﬁ@ﬁﬁ%%%%’%?ﬁﬁﬁﬂﬁéﬁéﬂ’ﬂﬁﬁé*ﬁiﬁﬁ
2ALF WMERI ML Z T AR {wvﬁtt‘i REFTFEE
WL ’“ﬁ%’x LiEART T fRR HedFHermget s { £ R PEEAFY 7
%mﬁ#&%*@%rmmﬁ%’E@ﬁﬂﬂW¢ﬁﬁ' %ﬁiﬁﬁﬁ/

IRRE > AP R GI B A TR AR R T L R AN

Tk A MO EATF ek AR R o iR ELE

e f R e RS o e AEARY - ASK TRl A B RAFY T ‘»;"5 » K
B 5% 10 Ben g 0T B e Y4 i E gt o -

P AR R o x B ALK R EMER > EAT R P AL SR XD° ﬁx
axﬂﬁ%@ﬁﬁﬂW#ﬁ%ﬁmﬁyﬁf’»7”i@§ﬁwb%nﬂdﬁfﬁﬁw%%’z
FREdom o A RI0Y 4 E R 5%%@@1 °

BHRIAFTEFZE RN FEE TG ERRBRE > kL > AerdE > 7R
W R EJEON B I8 ﬁp,T} 4% j’rs@ hyrdlleand b e X 3T R AT A—FTS
A A E R I LRI AR f F e gdlorsg >
SFERT R AT ER SR F AN BRSO F T R
Ed

:\tt &

Fedlend W O IREE o ¥ 0k - u};\*;;{j,_ T EdLie s iTafa;
NPEip e EiE > G P FETER s ik f‘:ﬁ*‘w‘i”ﬁ?—@’l e
Beis 3 menpgl s

£

]m,u;‘i’zl o K?ﬁbif’l" C F BB A FE R T F S
g,xﬁJ$MM$iﬁg@%mum»ﬂw:m%mﬁ%aﬁw*%%ﬁ

s ‘mm:}.ﬂ\ﬁ—%\z)j}# e 3000 7 & RIVEIFH N © PP L

B hiptkend A Y BT 2 AR K O RARR 0 BB L 57
FER M K Ha “g;ﬁd B hEENE 2B R A AR E\;;ﬁﬂ:&":’\;j\
PR F AR AR NER (RS o bt - AW A A A B
B0 BEARG R R F B AR Bl @ B P RH AT - BR 2T - e
By o FPIpadl kR o BN L EHR AR B 2ATHPR S ARG G B Lo

116



#z%%&%%ﬂﬂﬁﬂiﬁibﬁﬁﬂﬂ%’ﬁﬁ%ﬁiﬂégé—%ﬂ
oW Rk R g P E 2B A P ke L7 Aok
A s BRpE Ren g AR i B IR A AP iR AR AR Bl
iEchic > FLEBNFRLFFEFIA RS - DB > & - 400
FUAR RARST ~ AR RARIEH > F A L W F DL F o L AR IR E Ty EEE
pfel & o i s - £

v OERA B

AR RRHEEY - 3 E i L REE AP L Ty Lo
B Ll frdlledri- fF A N ABT KPapFkiap iz L85 )
ANAZPEEY TV RE O 2HEF T4 > A BRE TR o ARl
B p G A IR 0 & B 17;,5“@{1&? T A ALK s o PRPFE N
AT - 23 Y A HPFRARG PG o 7RG apr I A 08 17 Y
- B % 100 X048 debug e & F_encoder hAHL T 0 & BRA PR AR
{ﬁ0¢m$¢%¢7ogo+N1@\#§g¢kkmaamﬁy%% B 4=
koo GRFEAE T It ?'%%0%@p¢ﬂﬁ%¢ gF wd £
TR N0 AR BRI R B RO R Pt o
v

»4:\’)9}3
E

¥ %
%
Ek

SRR T A BT AT L - PIRATE S Ao
””i**°?@m49 FLEPOLLAMTERLY 2 B Lr AL
B o gl ik § 00 % R E R E T 0 A o R IIRG
v réi.’ﬂz}_

SRR R e R _,%{'\%fl,{j\ s Bt B R T gk A RS
Eﬁv“ﬁ% TR PR e A B2 R e R R

P}

MR TP ARAR 0 B g F)
TG
FEHITRR > W2 doe GBI {88 Ed » BhE Y S 0 AR F
PR BERGOTRNEEE R oH%R 22 b BAFT 0 AL RE
ﬁi&ﬁﬁﬁ’%lmfﬁﬁiﬁ’&ﬁzﬂ FER A Fo ALY A S
e oamist o Bk o

B EERLA IR 28A 0 REFEHERL S ERFE LT
EHEAL D FENE D BPEFTRPF L ML BAREF S A BT
& o ARG ANF z%a.'%ﬁh%ﬁ%ﬁﬁﬁkﬁ+<gf 22 5 4
fiesd > Ak Epi #3—:%&'%6?’)‘”‘ B Ap b enawgia A o A E AR Y K
%ﬁ+%’%%fﬁk”§m@izmﬁknﬁ%w’%%imﬁy*Pﬁ
RS RRAEY IAREGAET B AR ed ga i - £F T4
o PR A F A RIBAF O - X B2 -'%’mfu—iﬂ'riﬂﬁiﬁ
BRp e e @ik Mxﬁnfw%_fﬁkW$muam% AL S

LN
72 o

fof 0 3R B PR OB R B Rl

L@ s s B ARSI LT E EIFH B LR &

7

=TS
]
T

!

g,g&

@nh )

3 (m >'
F_L o ~=h ‘m‘L
pe

o
)

aa

mis

A~

117



8

o

Ri

&
3

[1] B % %k : https://www. orientalmotor. com/cooling-

fans/technology/cool ing-fan-structure-overview. html

[2] B % %k : https://kknews. cc/news/qjmnklr. html

[3] B % %k : http://tw. gigacircle. con/1816486-1

[4] B % %k : https://www. chc-fan-blower. con/lab/direct. html

[5] B % %k : https://www. everflowtech. com/products detail/15. htm
[

[

[

[

6] ENGR 5961 Fluid Mechanics I:Dr.Y. S.Muzychka Handout

7] B 5 %k : https://nptel.ac.in/courses/101/101/101101001/

8] Catching the Wind, Andy Hall,Dec 10,2007@Stanford University

9] Aerodynamics of Wind Turbines, Emrah Kulunk@]Institute of Mining &
Technology

[10] B &R :
http://blog.udn.com/alpineatks/112070774?fbclid=lwAR024eSrDhhGR3Tg dI3gOppa
uriroHtdezx9EFA1UA2evXx5VySzg3dHq8

[11] B % %/ : https://goods. ruten. com. tw/1item/show?21609969456041
[12] B % %k : https://goods. ruten. com. tw/1item/show?21830395452541
[13] ABRA, A2212/6T 2200KV Brushless DC Motor For RC Quadcopters Planes Boats
Vehicles and DIY Kits, https://abra-electronics.com/quadcopters/motors/mot-gc-
02.html

[14] Robert W.Fox,Philip J.Pritchard,Alan T.McDonald - INTRODUCTION TO
FLUID MECHANICS 7 Edition » p.9-41.

[15] B 5 % & : https://goods.ruten.com.tw/item/show?21108045546196

9. "Her(A 45 )

—t 0

9.1 #p 7@ pl&
1. :#2# IR#ez E» PIRE E o arduino #
#include<Servo. h>

Servo servoturn;

int turnpin = 10;

int IR[] = {A0, Al, A2, A3, A4, A5};
int IRread[6];

int a = 1.2;
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int gate = 0;
boolean ra, rb, rc, rd, re, rf;

boolean IRfinal[6];

float intg = 0, der = 0;
float output = 0; //turn angle

float error = 0, previouserror = 0, ppreviouserror = 0;

float ang;
//PID

float Kp = 1;
float Ki = 0;
float Kd = 0;

float pterm , iterm, dterm;

//param of angle correction

float el = 10;
float e2 = 15; //b
float e3 = 18;
float e4 = 22; //11
float eb = 26;

float e6 = 30; //20

void setup() {
// put your setup code here, to run once:
Serial. begin(4800);
for (int i =0 ; 1 < 6; i++) {
pinMode(IR[i], INPUT);

servoturn. attach(turnpin);

void loop() {
for (int i =0; i <6 ; i+ {
[Rread[i] = analogRead(IR[i]);
gate = gate + IRread[i];
Serial. println(IRread[i]);
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}

gate = gate / 6 + 50;
for (int 1 =0; 1 <6 ; i++) {
if (IRread[i] < gate) {
[Rfinal[i] = 1; //not black
} else if (IRread[i] > gate) {
IRfinal[i] = 0; //black

if ((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[l] == 1) && (IRfinal[2] == 1) & (IRfinal[3] =

1) & (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[5] == 0)) {

error =
} else if
(IRfinal[3]
error =

} else if
(IRfinal[3]
error =

} else if
(IRfinal[3]
error =

} else if
(IRfinal[3]
error =

} else if
(IRfinal[3]
error =

} else if
(IRfinal[3]
error =

} else if
(IRfinal[3]
error =

} else if
(IRfinal[3]

error =

eb X a;
((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[l] == 1) && (IRfinal[2] == 1) &&
== 1) & (IRfinal[4] == 0) && (IRfinal[5] == 0)) {

ed ¥ a;

((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[l] == 1) && (IRfinal[2] == 1) &&
== 1) & (IRfinal[4] == 0) && (IRfinal[5] == 1)) {

ed ¥ a ;

((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[l] == 1) && (IRfinall[2] == 1) &&
== 0) & (IRfinal[4] == 0) & (IRfinal[b] == 1)) {

e2 X a;

((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[l] == 1) && (IRfinal[2] == 1) &&
== 0) & (IRfinal[4] == 1) & (IRfinal[b] == 1)) {

el X a;

((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[l] == 1) && (IRfinal[2] == 0) &&
== () & (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[b] == 1)) {

0;

((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[l] == 1) && (IRfinal[2] == 0) &&

== 1) & (IRfinal[4] == 1) & (IRfinal[b] == 1)) {

-el ;

((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[l] == 0) && (IRfinall[2] == 0) &&
== 1) && (IRfinal[4] == 1) & (IRfinal[b] == 1)) {

-e2 ;

((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[l] == 0) && (IRfinall[2] == 1) &&
== 1) & (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[b] == 1)) {

-e3 ;
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} else if ((IRfinal[0] == 0) && (IRfinal[l] == 0) && (IRfinal[2] == 1) &&
(IRfinal[3] == 1) && (IRfinal[4] == 1) & (IRfinal[5] == 1)) {

error = —e4 ;

} else if ((IRfinal[0] == 0) && (IRfinal[l] == 1) && (IRfinal[2] == 1) &&

(IRfinal[3] == 1) && (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[5]
error = -€d ;
} else {
if (previouserror == -e5 || previouserror == -e4)
error = -eb;
} else if (previouserror == e5 || previouserror =
error = eb ¥ a;
} else if (previouserror == 0 || previouserror ==

error = 0;

} else {

error = previouserror;

//PID 3% & R4

intg += error;

der = error - previouserror;

pterm = Kp X error;

iterm = Ki X intg;

dterm = Kd * der;

output = (pterm + iterm + dterm) / (Kp + Ki + Kd);
//Serial. print(output);

previouserror = errors;

PPreviouserror = previouserror;

//
output = error;
ang = output + 90;

servoturn. write(ang);

gate = 0;
delay(1000);
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2. @& B EZ 4 Barduino
#include <Servo.h>

Servo brushless;

Servo brake;

int gate = 0;
int encoderpin = 2;
int brakepin = 3;

int brushlesspin = 9;

int timed;

int modee = 1;

int output = 20;

{20, 40, 60, 80, 100, 120};
int switchmode = 0;

// %% % param

int routput[6]

boolean encoderl = false;
boolean pencoderl = false;

boolean encoder? = false;

int encodercount = 0;

int displacement = 0;
int wheelR = 2.4; //cm
int velocity = 0;

int accel = 0, a, aerror, v, Verror;

int deltadisplacement = 0, pdisplacement = 0, deltavelocity = 0, pvelocity = 0,
deltatime = 0;

unsigned long presenttime, starttime;

unsigned long pasttime, stoptime, dstoptime;

int bangle = 120;
int nbangle = 90;

void setup()
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brake. attach(brakepin);
Serial. begin(9600);

brushlessset();

}

void brushlessset() {
brushless. attach(9);
brushless. write(180); //z% =t R
delay(2000);
brushless.write(20); //#% 7" &
delay(2000);

}

void loop() {
// brushless. write(40);

//brushless. writeMicroseconds(830);

if (encodercount <= 30) {
brushless. write(40);

} else if (encodercount > 30 || encodercount <= 50) {
brushless. write(100);

} else if (encodercount > 50) {

brushless. write(20);

encoderl = digitalRead(encoderpin);
if (encodercount = 1) {

starttime = millis();

}

if (encoderl != encoder2) {
if (encoderl == 1) {
if (pencoderl != encoderl) {

encodercount = encodercount + 1;

presenttime = millis();

pdisplacement = displacement;

displacement = encodercount / 20 * 2 * 3.14 * wheelR; //cm
Serial. print(encoderl);

Serial.print(",");

Serial. print(encoder?);
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Serial.print(",");

Serial. println(encodercount);

deltatime = (presenttime - pasttime — starttime) / 1000;

pvelocity = velocity;

velocity = deltadisplacement / deltatime;
deltavelocity = pvelocity - velocity;

verror = velocity - v;

accel = deltavelocity / deltatime;

aerror = accel - a;

}

encoder? = encoderl;

switch (modee) {
case 1: //a =3 0-150
output = routput[3];
a=3;
if (aerror > -0.5 && aerror < 0) { //a>accel
if (output < 120) {
output = output + 1;
brake. write(nbangle);
}
} else if (aerror > -1 && aerror < -0.5) {
if (output < 120) {
output = output + 1.5;
brake. write(nbangle);
}
} else if (aerror > 0) {
if (output > 25) {
output = output - 2.5;
brake. write(bangle);
}
} else if (aerror < -1) {

output = routput[6];
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brake. write(nbangle);

if (displacement >= 150) {
modee = 2;
switchmode = 1;
}
case 2: //v =30 150-300
if (switchmode = 1) {
output = routput[4];

switchmode = 0;

v = 30;
if (verror > 0) { //
output = routputl[1];
brake. write(bangle);
} else if (verror < 0) {
if (output < 100) {
output = output + 0.5;

brake. write(nbangle);

}
if (displacement >= 300) {
modee = 3;
switchmode = 1;
}
case 3: //a = -3 300-420
if (switchmode = 1) {
output = routputl[1];
switchmode = 0;
}
a=-3;
if (aerror > 0) {
if (output > 25) {
output = 20;
brake. write(bangle);
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} else if (aerror < 0) {
if (output < 120) {
output = 50;

brake. write(nbangle);

}

if (displacement >= 420) {
modee = 4;
switchmode = 1;

}

case 4: //v =0 420-480

if (switchmode = 1) {
output = routputl[1];
brake. write(bangle);
stoptime = presenttime;

}

dstoptime = stoptime - presenttime;

if (dstoptime = 8) {
switchmode = 1;
brake. write(nbangle);
modee = 5;

}

case b: //a = 3.75 480-570

if (switchmode = 1) {

output = routput[3];

switchmode = 0;

a = 3.75;
if (aerror > -0.5 && aerror < 0) {
if (output < 140) {
output = output + 1;
brake. write(nbangle);
}
} else if (aerror > -1 && aerror < -0.5)
if (output < 140) {
output = output + 1.5;

brake. write(nbangle);
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}
} else if (aerror > 0) {
if (output > 25) {
output = output - 2.5;
brake. write(bangle);
}
} else if (aerror < -1) {
output = routput[6];

brake. write(nbangle);

if (displacement >= 570) {
modee = 6;
switchmode = 1;
}
case 6: //v =30 570-690
if (switchmode = 1) {
output = routput[4];

switchmode = 0;

v = 30;
if (verror > 0) {
output = routput[1];
brake. write(bangle);
} else if (verror < 0) {
if (output < 60) {
output = output + 0.5;

brake. write(nbangle);

t
if (displacement >= 690) {
modee = 7;

switchmode = 1;

case T: //a = 3.75 690-840
if (switchmode = 1) {
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output = routput[3];

switchmode = 0;

a = 3.75;
if (aerror > -0.5 && aerror < 0) {
if (output < 130) {
output = output + 1;
brake. write(nbangle);
}
} else if (aerror > -1 && aerror < -0.5) {
if (output < 130) {
output = output + 1.5;
brake. write(nbangle);
}
} else if (aerror > 0) {
if (output > 25) {
output = output - 2.5;
brake. write(bangle);
}
} else if (aerror < -1) {
output = routput[6];

brake. write(nbangle);

if (displacement >= 840) {
modee = 8;

switchmode = 1;

case 8: //v =45 840-1140
if (switchmode = 1) {
output = routput[4];

switchmode = 0;

v = 45;
if (verror > 0) {
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output = routput[1];
brake. write(bangle);
} else if (verror < 0) {
if (output < 80) {
output = output + 0.5;

brake. write(nbangle);

}
if (displacement >= 1140) {
modee = 9;

switchmode = 1;

case 9: //a = -5.4 1140-1320
if (switchmode = 1) {
output = routputl[1];
switchmode = 0;
}
a=-b.4;
if (aerror > 0) {
if (output < 25) {
output = output - 1;
brake. write(bangle);
}
} else if (aerror < 0) {
if (output < 120) {
output = output + 1;

brake. write(nbangle);

t
if (displacement >= 1320) {
modee = 10;

switchmode = 1;

case 10: //v =9 1320-1410
if (switchmode = 1) {
output = routput[4];
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switchmode = 0;

v=29;
if (verror > 0) {
output = routput[1];
brake. write(bangle);
} else if (verror < 0) {
if (output < 60) {
output = output + 1;

brake. write(nbangle);

}
if (displacement >= 1140) {
modee = 11;

switchmode = 1;

case 11: //v =0 1470
if (switchmode = 1) {
output = routput[1];
brake. write(bangle);

J
9.2 ¥ % PRI

#include <Servo.h> B ALATE (AR R

#include <MsTimer2.h>

#include <NewPing.h>

Servo brushless; B4 Servo

Servo brake;

Servo servoturn;

//sonar param BE AT 28

int triggerf = 11;
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int echof = 12;

int maxdis = 200;

unsigned long cardis = 40, pcardis;

int diserror = 0; //EiEE

NewPing sonarf(triggerf, echof, maxdis);

//NewPing sonars(TRIGGER_PIN, ECHO_PIN, MAX_DISTANCE);

//pin TR Rl iz

int encoderpin = A6;
int brakepin = 6;
int brushlesspin = 8;
int turnpin = 10;

unsigned long time;

int boostmode = 1;
float output = 20;

int realoutput = 20;

HRIHAAH 228

//encoder param

int encoder = 0;

int count =-1;
intz=1;

int overtake = 0;
intr=0;

int highlowlabel = 0;
int thresholdh = 700;
int thresholdl = 200;

int stop_check_count =0;

//speed cal param S1E R

e

il

float x = 0;

float wheelR =24; //mm

float velocity = 0;

float realvelocity = 0;

float v, verror, vverror;

unsigned long now , lasttime;

floatdx =0, px=0,dv=0, pv=0,dt=0;

unsigned long presenttime, starttime;
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unsigned long pt;

//mode
int slow =0;
int boostl = 1;

//R BB 228

int IR[] = {AO, A1, A2, A3, A4, A5};
int IRread[6];

int IRgate = 0;

boolean IRfinal[6];

float intg =0, der =0;
float turnoutput = 0; //turn angle
float error = 0, previouserror = 0;

float ang;

//PID PID £

float Kp = 0.7,
float Ki = 0;
float Kd = 0.4;

float pterm, iterm, dterm;

//param of angle correction
float el = 3;

floate2=7; //6

float e3 = 14;

floate4 =18; //17

float e5 = 24;

float e6 =27; //27

void setup() {

MsTimer2::set(2, en_update);
MsTimer2::start();
brake.attach(brakepin);
brake.write(180);
Serial.begin(9600);

132



pinMode(brushlesspin, OUTPUT);

brushlessset();

for (inti=0;i<6;i++){
pinMode(IR[i], INPUT);
servoturn.attach(turnpin);

servoturn.write(90);

void brushlessset() { S EE S

brushless.attach(8);
brushless.write(180);  //&%E 5

delay(2000);
brushless.write(20);  //&%E N5
delay(4000);
}
void en_update() { {EHI 4R eSS
sei();

time = millis();

r = analogRead(encoderpin);

if (r>20){
encoder =r;

if (encoder > thresholdh && highlowlabel != 1) {
highlowlabel = 1;
count=count + 1;

} else if (encoder < thresholdl && highlowlabel = -1) {
highlowlabel = -1;
count=count + 1;

}else {

stop_check_count++;
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void loop() {

IR_update(); //IR (&}
countvelocity(); [ETEE T HE
v_update(); [/ B s B R

outputerror_update();  //HEHBEEFTTREEAVHE

[/====================}FH ==== ============

cardis = constrain(sonarf.ping_cm(), 0, 70);  //®i{H

if (x < 71300 && velocity < 520) { //AF BT P
if (cardis 1= 0) { [/F5RTTT B R

if (cardis < 3) {
diserror = -15;

} else if (cardis < 6) {
diserror = -6;

} else if (cardis < 8) {
diserror = 4;

} else if (cardis < 15) {
diserror = 5;

} else if (cardis < 20) {
diserror= 5;

} else if (cardis < 25) {
diserror = 6;

} else if (cardis < 30) {
diserror = 6;

} else if (cardis < 35) {
diserror =7;

}else {
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diserror = 8;

}

} else if (cardis == 0 && x < 23000) { //{EEE I
diserror =9;

} else if (cardis == 0 && x < 40000) { //pijEE{eE  EHOHFBARL
diserror =0;

} else if (cardis == 0 && x < 71300) { //{&EHiE I
diserror =9;

}else {
diserror =0;

}

}else {
diserror =0;

output = chooseduty(x) + fanpid(1, 0.3, vverror, vverror) + diserror ; //8giH

realoutput = constrain(output, 20, 40);

if (x < 71300 && boostl == 0) {
brushless.write(realoutput ); []—REIE T
} else if (boostl == 1) {
brushless.write(realoutput + 5); J/REEFTES I
if (velocity > 420) {
boost1 = 0; /15 HAER R TR (R
}
}else {
brushless.write(20);

delay(15);

void IR_update() { /BT
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for (inti=0;i<6;i++){

IRread[i] = analogRead(IR[i]);

}
IRgate = IRgate / 6 + 350;
for (inti=0;i<6;i++){
if (IRread[i] < IRgate ) {
IRfinal[i] =1; //not black
} else if (IRread[i] > IRgate) {
IRfinal[i]=0; //black

if ((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[1] == 1) && (IRfinal[2] == 1) && (IRfinal[3] == 1) &&
(IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[5] == 0)) {
error=e5;
} else if ((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[1] == 1) && (IRfinal[2] == 1) && (IRfinal[3] ==
1) && (IRfinal[4] == 0) && (IRfinal[5] == 0)) {
error = e4;
} else if ((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[1] == 1) && (IRfinal[2] == 1) && (IRfinal[3] ==
1) && (IRfinal[4] == 0) && (IRfinal[5] == 1)) {
error=e3;
} else if ((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[1] == 1) && (IRfinal[2] == 1) && (IRfinal[3] ==
0) && (IRfinal[4] == 0) && (IRfinal[5] == 1)) {
error =e2;
} else if ((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[1] == 1) && (IRfinal[2] == 1) && (IRfinal[3] ==
0) && (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[5] == 1)) {
error =el;
} else if ((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[1] == 1) && (IRfinal[2] == 0) && (IRfinal[3] ==
0) && (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[5] == 1)) {
error = 0;
} else if ((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[1] == 1) && (IRfinal[2] == 0) && (IRfinal[3] ==
1) && (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[5] == 1)) {
error =-el;
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} else if ((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[1] == 0) && (IRfinal[2] == 0) && (IRfinal[3] ==
1) && (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[5] == 1)) {
error =-e2;
} else if ((IRfinal[0] == 1) && (IRfinal[1] == 0) && (IRfinal[2] == 1) && (IRfinal[3] ==
1) && (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[5] == 1)) {
error =-e3;
} else if ((IRfinal[0] == 0) && (IRfinal[1] == 0) && (IRfinal[2] == 1) && (IRfinal[3] ==
1) && (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[5] == 1)) {
error = -e4;
} else if ((IRfinal[0] == 0) && (IRfinal[1] == 1) && (IRfinal[2] == 1) && (IRfinal[3] ==
1) && (IRfinal[4] == 1) && (IRfinal[5] == 1)) {
error = -e5;
}else {
if (previouserror == -e5 | | previouserror == -e4) {
error =-e6;
} else if (previouserror == e5 | | previouserror == e4) {
error = eb6;
} else if (previouserror == 0 | | previouserror == -el | | previouserror == el) {

error = 0;

}else {

error = previouserror;

//PID ETEARERRA

now = millis();

dt = now - lasttime;

intg += error * dt;

der = (error - previouserror) / dt;
pterm = Kp * error;

iterm = Ki * intg;

dterm = Kd * der;

turnoutput = pterm + iterm + dterm;
//Serial.print(turnoutput);
previouserror = error;

lasttime = now;
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/ /A
ang = turnoutput + 97;

//Serial.print(turnoutput);

if (x<22500){ // FE—RE%HE 11260
slow = 6;
Jelse if(x < 24000){ [/ 2R
slow = 5;
Jelse if(x < 28000){ //FEHE
slow =7;
telse if(x <34200){  //HEHL{L EAEMHHE
slow = 5;
}else if(x <36000){  //45EEAIFFZE
slow = 1;
lelse if (x < 42900) { J/45H#E 26960+11280
if (x < 36500) {
overtake=1;
ang = 107;
} else if (x < 37500 && overtake == 1) {
ang = 100;
if (IRfinal[5] == 0) {
ang = 85;
} else if (IRfinal[4] == 0) {
ang = 88;
}else if (IRfinal[3] ==0 ){
overtake = 0;
//outside = 1;
}
} else if (x < 39200) {
//outside normal
slow = 2;
} else if (x < 41800) {
slow = 1;
if (x < 39800) {
overtake = 1;
ang = 88;
} else if (x < 41800 && overtake == 1) {
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ang =93;

if (IRfinal[0] == 0) {
ang = 108;

} else if (IRfinal[1] == 0) {
ang = 106;

} elseif (IRfinal[2] == 0) {
overtake = 0;
//inside = 1;

}
} else if (x < 42900) {

if (velocity < 400) {
boostl = 1;

}

}else if (x<47300) { //[O|E({&HEH
slow = 6;

}else if (x < 71300) {
slow = 6;

}else {

slow =9;

IRgate = 0;

ang = constrain(ang, 80, 120);

servoturn.write(ang);

void countvelocity() {
x = ((float)count * 2 * 3.14 * wheelR / 40);
dx =x- px;

dt =time - pt;
velocity = dx * 1000 / dt;

if (velocity < 800) {

realvelocity = constrain(velocity, 0, 800);
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pX = X;

pt = time;

stop_check_count = 0;

void v_update() {

{
if (stop_check_count > 100)

realvelocity = 0;

}
verror = track_desire_v(x) - realvelocity;
}
/PR K
float track_desire_v(float x) { //output desire x dot mm/s
if (x < 71300) { //22646
if (slow == 0) { /156 FEAL 400%****
return 410;
} else if (slow == 1) {
return 380;
} else if (slow == 2) {
return 250;
} else if (slow == 3) {
return 430;
} else if(slow == 5){
return 390;
} else if(slow == 6){
return 540;
lelse if(slow == 7){
return 440;
} else if (slow ==9) {
return O;
}
}else {
return O;
}
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/*if (overtake == 1) {

}

if (x <0) return min_speed;
else if (x < 1500) {

return 400;

}

else return 0;*/

/&
int chooseduty(int x) {

if (x <71300) {

return 32;

} else{

return 20;

float fanpid(float P, float D, float pdata, float ddata) {
int a = (int)(P * pdata + D * ddata);

return a;

void outputerror_update() {

if (verror >0) {
if (abs(verror) < 35) {

vverror = 1;

} else if (abs(verror) < 75) {

vverror = 2;

} else if (abs(verror) < 110) {

vverror = 3;
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} else if (abs(verror) < 140) {
vverror = 4;

} else if (abs(verror) < 220) {

vverror = 5;
lelse {
vverror =7,

}

} else if (verror < 0) {
if (abs(verror) < 25) {
vverror = -2;

} else if (abs(verror) < 90) {

vverror = -3;

} elseif (abs(verror) < 180) {
vverror = -5;

} else if (abs(verror) < 205) {
vverror = -6;

} else if (abs(verror) < 250 ) {
vverror = -7,

}else {

vverror =-10;

}
} else if (verror == 0) {

vverror = 0;
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